

蒲城快播

Pu cheng kuai bo

社会救助 滨州市提标10%

导报讯 近日, 记者获悉, 滨州市低保、特困、孤儿、残疾人等救助标准再提高10%。此次提标后, 城乡低保标准提高到每人每月753元、563元, 月人均补助标准提高到452元、338元。城乡特困人员基本生活标准分别提高到每人每月979元、732元。

同时, 上线的慈善小程序是集捐款、救助、信息公开、财务管理等功能为一体, 依托微信全民性大平台, 为用户提供快速便捷的参与体验。本次共上线4项网络募捐项目, 分别为善行滨州·日行一善网络募捐项目、特殊困难群体救急解难网络募捐项目、大病救助慈善网络募捐项目和温暖小屋网络募捐项目。(李元春)

滨城区举办主题 书法作品社区巡回展

导报讯 “百年征程波澜壮阔, 百年初心历久弥坚”“学党史 听党话 感党恩 跟党走”……6月7日上午, 滨城区“学党史 传精神 跟党走”主题书法作品社区巡回展活动在市东街道如意湖社区举行。展览共选取40件书法展作品, 将利用一个多月的时间, 先后在全区5个社区进行巡回展览。

自开展党史学习教育以来, 滨城区创新活动形式和载体, 结合“我为群众办实事”活动, 采取主题文化作品展览、社区文化艺术季等群众喜闻乐见的形式, 将党史内容送到群众家门口, 送到群众心坎上。(史聪 袁耀冉 马越)

滨州市积极发挥省农担 滨州中心的担保撬动作用, 围绕金融支持乡村振兴想办法、拓思路、谋发展



图为游客在惠民鑫诚农业现代化科技园区内的“梦幻花坊”游玩。

滨州市政金担与涉农企业精准对接

1200亿金融活水“贷”动乡村振兴

6月7日, 滨州市人民政府与中国农业银行山东省分行签署金融服务乡村振兴战略合作协议。根据协议, 农行山东省分行5年内向滨州区域内的乡村振兴领域提供不低于1200亿元的意向性信用支持。

今年以来, 为更好服务滨州市乡村振兴战略实施, 加快新型农业经营主体和涉农企业发展, 滨州市积极发挥省农担滨州中心的担保撬动作用, 围绕金融支持乡村振兴想办法、拓思路、谋发展, 通过开展系列活动, 推动农政金担合作对接, 有效缓解了新型农业经营主体和涉农企业“融资难”“融资贵”问题。截至4月末, 全市各项贷款达到3103.17亿元, 较年初增长199.04亿元。其中, 涉农贷款1796.85亿元, 较年初增加91.13亿元; 普惠型小微企业贷款余额达到261.64亿元, 较年初增加34.45亿元。

10家银行机构和新型农业经营主体对接

前不久, 滨州市农业农村局、市地方金融监管局联合举办全市金融支持乡村振兴农政金担对接暨产品推介会。会上, 农发行滨州市分行和农行滨州分行作了表态发言, 工商银行等7家银行机构推介了涉农金融产品, 山东农担公司滨州市管理中心介绍“鲁担惠农贷”政策, 10家银行机构和新型农业经营主体举行了现场集中签约, 并进行互动, 解答融资问题, 全市98家涉农组织参会, 其中有融资需求的53家, 融资需求额5260万元。会议要求金融机构要在支持新型农业经营主体和农村新产业新业态上出实招、用全力, 强化服务保障和信息共享, 建立农政银担联系的长效机制。

4月6日, 市地方金融监管局、市农业农村局在市产融综合服

务中心成立滨州市金融支持乡村振兴服务联络处, 并举行揭牌仪式, 同时在各县市区设立服务联络站, 为银企政策对接和信息沟通牵线搭桥。截至5月末, 省农担公司滨州市管理中心累计担保6336户, 31.52亿元, 在保4365户, 余额22.82亿元。

多点发力打通金融服务“最后一公里”

滨州市地方金融监督管理局聚焦“三农”普惠金融服务, 围绕“12156”民生工程, 提出三项助农举措, 增强群众对金融服务的获得感, 全力打通农村金融服务“最后一公里”。

创新开展“金融辅导进乡村”活动, 将“金融辅导进乡村”全面纳入金融辅导体系, 提出全市金融系统108支金融辅导队, 年内为“100家村提供全方位融资服务、为300户农业主体提

供金融辅导、实现全市乡村金融宣传全覆盖”的金融辅导进乡村目标任务。将有意向的涉农企业、种养殖合作社、种养殖大户以及家庭农场等纳入金融辅导重点范围, 积极引导银行机构结合实际, 提供专业化、个性化融资方案。截至5月末, 已选派80名辅导员进驻100个重点村庄, 各辅导队对涉农企业324家, 累计授信2176户, 授信金额2.84亿元, 信用户数1103户, 用信金额1.75亿元。

深入推进“整村授信新增500家”行动, 引导全市农商银行开展“整村授信”行动, 发现和推进农户的信用价值, 提升和改善“三农”金融服务, 提高农村普惠金融可获得性。对于“整村授信”村庄的村民, 农商银行给予一次性预授信, 在村民需要使用贷款时快捷办贷, 享受随借随还、随用随贷的便利, 实实在在“送货上门”服务。截至5月末,

全市农商银行已开展整村授信村庄3220个, 较年初增加336个, 覆盖率达到63.99%, 较年初提高6.68个百分点, 授信户数10.77万户, 授信金额64.07亿元, 信用户数2.8万户, 用信金额31.74亿元。

1723个新型农业经营主体获贷8.48亿

“我们也想贷款, 但是不知道去哪贷。”“我们镇上只有农村商业银行, 没想到农业银行、建设银行、齐鲁银行等也可以给我们农民办理贷款。”“原来我们老百姓的贷款利率可以这么低”……4-5月份, 滨州市地方金融监管局、市农业农村局、市产融综合服务中心联合开展滨州市金融支持乡村振兴暨农金担对接产品推介会走进县市区系列活动, 这是走进每个县市区时听到的最多声音。

经过一个多月的时间, 三门部门带领各银行机构分别走进了阳信县、沾化区、邹平市、无棣县、惠民县、滨城区和博兴县七个县市区, 在各县市区的组织配合下, 共有326家涉农组织参加活动, 其中255家专业合作社、涉农小微企业等涉农组织在滨州市产融线上平台进行注册, 挖掘融资需求9.69亿元。

在无棣县区行活动中, 无棣润茂牧业有限公司负责人对接了邮储银行滨州市分行针对畜禽养殖场粪污处理设施配建和有机肥加工推出的信贷产品, 当日申请贷款, 不到5天时间便收到了49万贷款而且享受到了优惠利率。

据了解, 今年以来, 结合畜禽粪污循环利用、畜禽粪污设施配建、有机肥规范生产和使用等, 滨州市农业农村局联合邮储银行滨州市分行对畜禽养殖农业经营主体投放信贷资金6800多万元; 针对小农户、养殖大户等1723个新型农业经营主体投放“惠农贷”逾8.48亿元, 共同为打造乡村振兴齐鲁样板贡献了银政力量。(杨琼 田广辉)



近年来, 农行博兴县支行紧紧围绕服务“三农”、支持实体经济, 充分发挥点多面广的资源优势, 积极运用线上线下双渠道, 全力以赴做好“三农”、乡村振兴和普惠金融服务, 为县域经济发展提供强有力的支撑。

推广“强村系列贷”产品, 为农业生产保驾护航。博兴县永强种植专业合作社主要从事粮食种植, 合作社经营一年以来, 收益良好, 由于前期增配农机等生产设备, 投入资金较多。眼看着马上就要播种、购买化肥, 资金短缺成为主要难题。该行了解情况后, 第一时间进行对接, 收集资料开展调查, 在最短时间内发放50万元强村贷。

“这笔资金来的真是时候, 我们购买种子、化肥的资金有保障了!” 资金到账后, 合作社理事长感慨道。

同样的情形发生在陈户镇养牛专业户崔立民家中。“我现在的养牛存栏量达到600多头, 多亏了农行的‘及时雨’金穗农担贷, 这款产品真的太便利, 关键

农行博兴支行 做县域普惠金融服务领跑者

利率低, 审批快。”客户经理开展贷后管理时, 崔立民介绍说。

近年来, 肉价和行情不断上涨, 养牛收益大幅提高, 崔立民欲扩大养殖规模, 但因疫情影响, 养殖成本提高, 流动资金出现短缺, 崔立民心里急得团团转。该行柔性团队进村调研了解后, 立即实地考察崔立民养殖情况, 及时与省农担公司联系, 双方平行作业, 大大缩短审批时限, 仅用一周时间发放80万元贷款, 解决崔立民燃眉之急。“金穗农担贷可以循环使用, 如果我有资金需求还可以再次申请, 你们的资金支持, 给我吃下了一颗定心丸。”崔立民开心地说道。

据悉, 该行紧紧围绕乡村振兴战略, 坚守服务“三农”使命担当, 以深耕乡村市场“五覆盖一力争”工作为指引, 打造“网

点+乡村振兴信息员”服务模式, 整村推进, 开展农户信息建档。立足辖内蔬菜种植、畜牧业养殖、顾家粗布市场、草柳编工艺品加工等资源禀赋优势, 打造示范村, 成立惠农通服务点, 依托农户信息建档, 为农户精准画像, 带动惠农e贷扩面、增量和提质; 加强与省农担公司合作, 赴乡镇开展鲁担农担贷工作推进会议, 客户经理深入田间地头, 抢抓春耕备耕时机, 主动了解农户生产经营情况和金融需求, 宣传农行惠农政策, 推广金穗农担贷等“强村系列贷”产品, 为农户增收致富提供信贷支持。截至目前, 该行累计建立农户信息建档有效户逾3000户, 实现农户贷款余额4.04亿元, 较年初增加1.04亿元, 其中惠农e贷余额3.98亿元, 较年初增加1.07亿元; 发放“强村贷”160万元, 支持村

党组织领办合作社4家。

深耕乡村市场, “三资”管理平台赋能农村集体经济。“这个系统能够直接转账并实时到账, 还能生成凭证, 跟我们农行个人手机银行一样方便快捷, 有效提升村级财务管理运作再上新台阶。”曹王镇经管站经办人员办理线上资金支付后对“三资”平台如是称赞。

为顺应农村集体产权制度改革, 助推农村集体经济发展, 为乡村振兴发展提供金融支撑, 该行充分发挥全员力量, 主动作为, 加强与县委组织部、县农业农村局、乡镇经管站等部门联系对接, 同时深入各乡镇召开“三资”管理平台培训会, 就平台上线开展专门辅导, 详细介绍平台功能, 对经办人员进行答疑解惑, 为提升村级财务管理信息化贡献农行力量。截至目前, 该行已成功对接辖内12个乡镇、街道办事处, 开立农村集体经济组织账户150余户, 为整县推进“三资”管理平台上线启用奠定基础。(杨琼 常仰伟 高晨)

工行滨州分行 借力“融安e信”构建新格局

为全面提防电信诈骗网络诈骗意识, 有效遏制电信网络诈骗新型违法犯罪活动, 工行滨州分行利用“融安e信”, 切实提高防骗意识和能力, 营造反诈防诈的浓厚氛围, 努力构建“全社会反诈”新格局。

辖内各支行结合自身实际, 利用LED显示屏、发放宣传折页等方式确保宣传工作有序开展, 扎实推进。选择部分地理位置好、人员流量大的网点, 组织人员开展面向社会公众路演宣传, 提高客户防范电信网络诈骗意识和能力。该行指定专门机构及联系人密切配合司

法机关对涉案账户、资金及时查询、紧急止付、快速冻结等查控工作, 严格银行卡实名制管理。

该行依托“融安e信”外部欺诈风险信息系统对电信诈骗账户风险信息的预警提示功能, 发现异常及时向客户提示汇款风险, 避免客户资金损失。针对某时间段内风险预警信息集中度比较高的专业和区域, 深入挖掘与之相关的产品、账户、人员(企业)等关联因素, 排查风险诱因, 找准潜在风险, 防范票据诈骗案件, 避免客户遭受重大经济损失。(李勇军)

无棣农商银行 青年员工建言献策

为激发青年员工干事创业的积极性, 助推无棣农商银行高质量发展, 近日, 无棣农商银行组织开展了青年员工座谈会2021年新人职大学生学习汇报会。

座谈会上, 青年员工结合个人岗位和实际工作, 从积极落实省联社“五大发展理念”“六个

坚定不移”等多个角度、多个层面, 谈工作策略、措施, 为总行发展建言献策。人事综合部、信贷管理部、财务会计部、业务发展部经理作了心得分享, 该行行长对青年员工提出了树立积极的工作态度等三方面要求。(王旺)

博兴农商银行 获评金融消费者权益保护先进单位

近日, 在滨州市金融消费者权益保护协会对全市金融系统2020年度相关工作进行评比中, 博兴农商银行荣获“2020年度滨州市金融消费者权益保护先进单位”荣誉称号, 是滨州市农商银行中唯一获此殊荣的单位。

近年来, 该行高度重视金融消费者权益保护工作, 切实维护金融消费者的合法权益, 严格执行人民银行、银保监会、

省联社关于消费者保护的各项工作要求, 加大对金融消费者权益保护的宣传, 积极践行金融机构的社会责任, 履行社会担当, 改善客户服务体验, 切实将金融消费者权益保护工作落到实处。下一步, 博兴农商银行将以获此荣誉为契机, 继续开展常态化金融消费者权益保护工作, 促进消费者保护工作再上新台阶。(岳峰)

邹平农商银行 “普惠心走访”进万家

为响应国家普惠金融政策, 实施乡村振兴战略, 更好地服务“三农”发展, 打通金融服务“最后一公里”, 邹平农商银行好生支行积极开展“普惠心走访”活动。

该支行员工内外联动, 走访小组深入企业、个体工商户、农户家中, 进行入户入村的普惠金融宣传; 通过开展金融夜校、爱心豆浆天天送、优质客户回访等活动, 截至目前新增存款430余万元, 开立儿童卡6张、招财进宝卡23张、去折18户、磁条换芯片30户、微信绑定55户。下一步, 邹平农商银行将持续致力打造老百姓自己的银行, 真正成为服务三农的金融主力军与先锋队。(曹娜)

“你们农商银行真是家门口的银行, 抽出时间上门为我们服务, 真是太感谢了。”武先生感激地说。

原来, 武先生年事已高的母亲需使用社保卡在医院购药, 但社保卡不慎丢失, 因身体原因无法到网点办理挂失补办业务。惠民农商银行石庙支

惠民农商银行 零距离金融服务获点赞

行的工作人员在了解情况后, 运营主管与一名柜员前往其母亲住处进行上门服务, 耐心认真地为其老人办理完了相关业务, 当日, 顺利为该客户成功

办理挂失补办业务。武先生拿到社保卡后高兴得不拢嘴, 连连夸赞农商银行服务周到、态度好, 真正解决百姓的实际困难。(杨晨 孙萌茜)

阳信农商银行 党建结对共建进行时

为进一步强化党组织的政治功能和服务功能, 将党建共建的政治优势转化为联建发展的实际行动, 6月9日, 阳信农商银行与县委办公室、县档案馆举行党建结对共建签约仪式, 为党建深度

融合、资源共享、优势互补提供了有力的组织保障。签约仪式上, 阳信农商银行分别与县委办公室、县档案馆现场签订党建共建协议书并互赠了“党建共建单位”牌匾, 该行对县委办公室、县

档案馆整体授信3000万元、500万元。据悉, 阳信农商行将进一步密切与县委办公室、县档案馆的合作交流, 结合开展党史学习教育, 进一步深化改革, 持续强化服务, 进一步推动三方在组织联建、党员互动、活动互联、资源共享等方面加强全方位协作, 共担社会责任, 共享发展成果。(崔洪杰)